1" Epyacia 2004-2005
(Karainktwi) nuepopnvia mapaiafic 16/11/2004)

Aoknon 1 (7 povéaoeg)

(A) Tloeg eivar ot mpodmobéselc dote va 10XHOVV Ol TOPUKAT® OLUVVGUOTIKEG
oYéoels:
(@ A+B=C ps|d|+|B|=|]

B) A+B=A-B
() (A+B)L(A-B)

- - — -2 —|2 -2
(8) A+B=C xa |A| +|B =[]
(B) Aidovtat ta Swavoopato d=23i +4}+2l€, b=i+ Ji +k, ¢=6k. Na VTOAOY1OTEL
0 gufadov ¢ Paong tov mopoiinieninedov mov oynuatilovv To TPl aVTA
dtovoopata. Osmpeicte g Pdon tov mopoAANAEninedov 10 TAPAAANAGYPOUULO TOV

oynuatiCouv ta dvdcpoTo d Kot b. Emiong vo vmoAoyioteli o Oykog Tov
TAPOAANAETITTESOV.

Aoknon 2 (8 povéaoeg)

To mopokdte oynuo deiyvel v mopeia mov akolovbel évag avBpmmog katd Tov
nepinatd Tov. Zekvad and to onpeio O kot KataAnyel oto onueio P . Na Bpebodv ot
GUVTETAYLEVEG TOV JOVUGUATMOV TOL OVTIGTOL(OLV GE KAOE TUNUO TOV TEPUTATOV.
Eniong, va exppdoete TNV GLUVOAIKY| HETATOMION TOV HE €va divucpo divovtag Tig
GUVTETOYLEVEG TOV KOl VO VTOALOYICETE TO LETPO TOV.
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Aoknon 3 (10 povaodec)

(A) Aivovtar ta dtovoopato A ko B. Na eifete 6t 1 mapdotacn ;L(Ex A) glvan
TAvToTE 1M TPOG UNOEV.

(B) Ymoloyicte t0 pétpo, TN d1evBuvon Kol TV popa ToV SlavOGHOTOG le(éxﬁ)

av to dovoopato A kor B oynuotifovv yovio 8 peta&d tovg. Gsmpeiote 0T O

dtovocpoata A kou B Bpilokovror oto eminedo xy ko 0Tl To Sidvuopo B givon
GLYYPOLKO LE TOV GEova. X.

Aoknon 4 (10 povaodec)

Edv 1oyvovv ot 160tnTE]
ABxC)=(AxB)C (1)
Ax(BxC)=B(AC)-C(AB) (2)
Amodei&te 011 10YVEL
i) Ax(BxC)+Bx(CxA)+Cx(AxB)=0
i) (AxB)(CxD) = (AC)(BD)-(AD)(BC)
i) (AxB)[ BxC)x(CxA)|=[AB<CO)[

iv) Mmnopei 1 166tra (1) vo ypoeel xopig TopevOéces;

Aoknon 5 (15 povadec)

Aivovton ta onueio A, B ka1 C otov Tpiodidotato yopo pe cvvietayuéves A(2,-1,3),
B(1,1,1), C(0,0,5). Ta onueia ovtd amotehovv TIc Kopueég Tov Tprydvov ABC.

(a0) No oyedootel To Tpiymvo o€ Sidypappo xyz.

(B) No. Bpebodv o1 cuvieTaypéveG TOV S10VUCUATOV CB, BA xa1 AC xau 10 U1KOG
KkéOe TAevpdg TOL TPIYDVOU.

(Y) Vo VTOAOYIGTOVV Ol YOVIES TOV TPLYDVOU.

(8) No vmoAoyiotel 1o euPadov TOV TPIYDOVOL UE YPTON TOV SLOVUCUATIKOD AOYIGHOD.

Aoknon 6 (12 povaodec)
0 1 —sind
A) Atveton o mivakog A=| -1 0 cos@ |. Na deybei 611 A’=0 .
—sind cosé 0
0 1 O
B) Atvovton ot teTparymvikol mivakeg A:L?)I 1} kot B=|0 0 1].
6 —-11 6

No Seryei 0Tt A*-5A +71,=0 kau B’-6B*+11B-613=0



I') To GBpoiopo TV S10yOVIOV GTOLYEIOV EVOG TETPAYOVIKOD Tivoka A A&yetat iyvog

3 1
Kot ovpPoirileton pe tr(A) (my av A = { | 2} to1€ tr(A) =3+2=35).

Agi&te 611 av A ko B givar tetpaymvikoi mivokeg kot A€ R :
o tr(AA)=Atr(A)
o tr(A+B)=tr(A)+tr(B)
e tr(AB)=1tr(BA)
o 1r(ABC)=tr(BCA)=1r(CAB)

a p o

A)’Eotw o wivaxkog A=|0 «a 0| pea,pB,y,0,e € R. ' moeg Tpég tov a,B,y,d kot
0 y ¢

€ 0 wivakag A éyel avtioTpoPo Kol TOlog givar;

Aoknon 7 (8 povéaoeg)

Na Avbei ko va dtepevvnBel yia T1g d1popeg TYWEG TV mopouétpov o, € R, 1o
GUCTN LN
ax+y+z=4
x+py+z=3
x+20y+z=4

Aocxknon 8 (8 povaoeg)

Aivetal 10 TpLOVLO: O +r-2)x%+ 2(-1)x+4

Na Bpeite Tic Tipéc tov Ae R oote va éxer pilec:

o) ETEPOCTIES LE AMOAVTO LEYOADTEPT) TV OPVITIKT] KoL
B) avtiotpopeg

Aoknon 9 (10 povaodec)

A) Na Bpeite T1¢ TipéC Tov A€ R yuo T1g omoieg To kAGopa
Ax? +3x —4

3k —dn? Umopel va mhpel OAEC TIG TPAYUATIKEG TIHEG OTav X € R
+3X —4Xx

B) Na Bpeite 10 A Gote ot pileg prkat p2 € R e x*+x+A=0 v tkavomotohv tn oxéon
P} +2p1pa(pi+1)+2pr=1



Aoknon 10 (12 povédeg)

A) Aivovtal ov cvvaptioelg f, g pe tmovg f(x)=+1-x, g(x)=sin2x ue media
optopol  (—oo,1], ko [0,m]  avtiotoya. No &Eetdoete ov VIAPYEL 1 CLVAPTNON
fogxa av vai, Bpeite 10 medio opiopol NG ToV TOHTO TNG Kol T0 GUVOAO EKOVOV

TT]CJ'
Jx -1
\/;+2'

a) Na egetdoete av n f givon «1-1» ko «eni». B) No mpocdiopicete v aviioTpoen
™me.

B) Aiveton ) ovvéptnon f :[0,+0) — [—%,1) pe tomo f(x) =

I') Atveton 1 suvdptnon f(x) =x>-10x+15

o) No oxed1d0ETE TN YPOPIKY| TNG TOPACTACN

B) Na eEetaotel av 1 cvvdptnon eivor 1-1 ko emi. No PpeBovv ot koTdAiniot
TEPLOPICHOL TNG OV givol avTioTpEYIHoL (Tedio opIopol, TYHMV Kol TOTOG TOL divel
TIC TLUEG TNG GLVAPTNONG)



